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ประกาศเทศบาลตำบลห้วยยาง
เรื่อง  ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการตรวจสอบผู้ไม่มีผลประโยชน์ร่วมกัน


ตามประกาศเทศบาลตำบลห้วยยาง  เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
(สถ.ศพด.๑) (ครั้งที่ ๒) ตามแบบมาตรฐานกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์ขนาดกว้าง ๑.๒๐ เมตร ยาว ๒.๔๐ เมตร ตามแบบมาตรฐาน ผู้รับจ้างต้องดำเนินการจัดหาป้ายประชาสัมพันธ์โครงการชั่วคราวเกี่ยวกับงานรับจ้างดังกล่าวก่อนลงมือดำเนินงานและต้องแจ้งการเข้าดำเนินงานจ้างเป็นหนังสือ ให้กับเทศบาลตำบลห้วยยางทราบก่อนทุกครั้งก่อนมีการเข้าทำงานจ้าง ณ บริเวณภายในสำนักงานเทศบาลตำบลห้วยยางราคากลางของงานก่อสร้างในการสอบราคาครั้งนี้รวมเป็นเงินทั้งสิ้น๑,๘๐๙,๘๐๐.-บาท (หนึ่งล้านแปดแสนเก้าพันแปดร้อยบาทถ้วน)ลงวันที่ ๑ เดือน มีนาคม พ.ศ.๒๕๕๙ โดยกำหนดยื่นซองสอบราคาในระหว่างวันที่ ๑ เดือน มีนาคม พ.ศ. ๒๕๕๙ ถึงวันที่ ๑๕  เดือน มีนาคม พ.ศ.๒๕๕๙โดยยื่นโดยตรงด้วยตนเองต่อเทศบาลตำบลห้วยยางในวันและเวลาราชการโดยในวันที่  ๑ เดือน มีนาคมพ.ศ. ๒๕๕๙ ถึงวันที่  ๑๔ เดือน มีนาคม พ.ศ.๒๕๕๙ ในวันและเวลาราชการยื่นซองสอบราคาณสำนักงานเทศบาลตำบลห้วยยางและวันที่  ๑๕ เดือน มีนาคม พ.ศ.๒๕๕๙  ยื่นซองสอบราคา  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอกระนวน ชั้น๒)  ซึ่งมีผู้ซื้อเอกสารจำนวน  ๑๑ ราย  นั้น

คณะกรรมการฯ ได้ตรวจสอบคุณสมบัติของผู้ไม่มีผลประโยชน์ร่วมกันของผู้ยื่นเสนอราคาตามประกาศข้างต้นแล้ว จึงขอประกาศรายชื่อผู้ที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือกให้เป็นผู้เสนอราคา จำนวน  ๓ ราย  ดังนี้

1. ห้างหุ้นส่วนจำกัด ช.โกสุมวิวัฒน์
2. ห้างหุ้นส่วนจำกัด ศรีธรรมทอง
3. ห้างหุ้นส่วนจำกัด กิตติศักดิ์พาณิชย์ ๒๐๑๓
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